

Рецензія-відгук

**на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Львівського державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського**

Вимоги до кваліфікації здобувачів третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія зростають, зважаючи на збільшення попиту на якісні реабілітаційні послуги, які повинні відповідати науково-доказовим підходам.

Освітньо-наукову програму (ОНП) третього рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія ЛДУФК імені Івана Боберського розроблена співробітниками кафедри фізичної терапії та ерготерапії із залученням стейкхолдерів й ґрунтується на багаторічному досвіді університету у підготовці відповідних фахівців у галузі, досвіді та високій кваліфікації науково-педагогічного складу кафедри з врахуванням думок науковців та фахівців.

ОНП є нормативним документом ЛДУФК імені Івана Боберського, в якому визначаються структура та зміст освітньої підготовки, встановлюються вимоги до форм та обсягу її забезпечення, вимоги до наукової підготовки доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я, спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Навчальний план містить нормативні та вибіркові навчальні дисципліни циклів загальної та професійної підготовки, що забезпечують освітню і навчальну складові програми. Перелік та зміст навчальних дисциплін забезпечують досягнення інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей здобувачів і сприяють досягненню програмних результатів, що відповідають сучасним вимогам працедавців.

Слід зазначити, що актуальна ОНП, у порівнянні з попереднім варіантом, повністю враховує вимоги до структури та змісту програм на третьому рівні вищої освіти, є якісним, сучасним документом, який враховує вимоги до фахівців спеціальності, зміни, що відбуваються у нормативно-правовому полі

та парадигмі реабілітації. Обсяг освітнього компоненту збільшено до 48 кредитів ЄКТС. Зокрема, впроваджено у освітньо-наукову програму та навчальний план навчальну дисципліну «Планування та документування реабілітаційного процесу за МКФ». Зважаючи на біопсихосоціальний підхід до обмежень у стані здоров'я пацієнтів у фізичній терапії та ерготерапії, дана навчальна дисципліна розкриває здобувачам можливості та спрямована на удосконалення вмінь використовувати біопсихосоціальний підхід та Міжнародну класифікацію функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я у своїх наукових дослідженнях.

Представлена освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та може бути використаною для підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Рецензент

доктор наук з фізичного виховання та спорту
зі спеціальності «Фізична реабілітація» (24.00.03),
професор, завідувач кафедри
фізичної реабілітації комунального
закладу вищої освіти
«Хортицька національна
навчально-реабілітаційна академія»
Запорізької обласної ради

Т.Є. Одинець

ОСОБУ ТА ПІДПИС ЗАСВІДОЧУЮ
НАЧ. ВК. ГІРЦЯК

